

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
1 октября 1930 г.

№ 72 (12735) Вторник, 14 апреля 1981 года

Цена 2 коп.

Трудящиеся Советского Союза!  
Выше знамя социалистического соревнования за успешное выполнение и перевыполнение заданий пятилетки!

Работать эффективно и качественно!

## Призывы ЦК КПСС к 1 Мая 1981 года

1. Да здравствует 1 Мая — День международной солидарности трудящихся в борьбе против империализма, за мир, демократию и социализм!

2. Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

3. Да здравствует марксизм-ленинизм — вечно живое революционное интернациональное учение!

4. Да здравствует ленинская Коммунистическая партия Советского Союза! В единстве с народом — сила партии!

В единстве с партией, в ее руководстве — сила народа!

5. Пусть живет в веках имя и дело Владимира Ильича Ленина!

6. Граждане Советского Союза! Учтесь жить, работать и бороться по-ленински, по-коммунистически!

7. Коммунисты! Будьте в авангарде всенародной борьбы за выполнение исторических решений XXVI съезда КПСС!

Пусть еще сильнее, богаче и красще станет наша великая Родина!

8. Трудящиеся Советского Союза! Ознаменуем одиннадцатую пятилетку ударным инициативным трудом на благо Родины!

Решения XXVI съезда КПСС — выполним!

Все для блага человека, все во имя человека!

9. Слава великому советскому народу — строителю коммунизма, последовательному борцу за мир!

10. Да здравствует героический рабочий класс Страны Советов!

11. Да здравствует славное колхозное крестьянство!

12. Да здравствует советская народная интеллигенция!

13. Да здравствует нерушимый союз рабочего класса, колхозного крестьянства и народной интелигенции!

14. Да здравствует братская дружба и непоколебимое единство всех наций и народностей Советского Союза!

15. Да здравствует Конституция СССР!

Да здравствует социалистическая демократия!

16. Да здравствуют Советы народных депутатов!

Пусть ширится участие трудящихся в управлении делами государства и общества!

17. Да здравствуют советские профсоюзы — школа коммунизма, влиятельная сила нашего общества!

18. Юноши и девушки! Настойчиво овладевайте знаниями, культурой, профессиональным мастерством!

Будьте сознательными борцами за коммунизм!

Да здравствует Ленинский комсомол!

19. Да здравствуют советские женщины — активные строители коммунизма!

Слава женщинам-матерям!

Мир и счастье детям всей земли!

20. Советские воины! Совершенствуйте боевую и политическую подготовку!

Бдительно и надежно охраняйте мирный труд советского народа, великие завоевания социализма!

Да здравствуют доблестные Вооруженные Силы СССР!

21. Пусть живет в веках беспримерный подвиг советского народа в Великой Отечественной войне!

Вечная слава героям, павшим в борьбе за честь, свободу и независимость нашей Родины!

22. Трудящиеся Советского Союза! Полнее используйте возможности развитого социализма, производственный и научно-технический потенциал!

Снижайте материальные затраты, повышайте фондотдачу!

Экономика должна быть экономной!

23. Трудящиеся Советского Союза! Ускоряйте научно-технический прогресс, внедряйте передовой опыт!

Экономике — интенсивное развитие!

24. Трудящиеся Советского Союза! Выше знамя социалистического соревнования за успешное выполнение и перевыполнение заданий пятилетки!

Работать эффективно и качественно!

25. Слава краснознаменным коллективам, гвардейцам пятилетки, идущим в авангарде коммунистического строительства!

26. Трудящиеся Советского Союза! Повышайте производительность, эффективность и качество труда на каждом рабочем месте!

Крепите сознательную коммунистическую дисциплину, проявляйте творческую инициативу!

27. Трудящиеся Советского Союза! Ускоряйте развитие производительных сил Сибири и Дальнего Востока!

Выше темпы строительства Байкало-Амурской магистрали!

28. Труженики Западной Сибири! Быстрее и эффективнее используйте природные богатства на благо Родины!

Увеличивайте добчу газа и нефти!

29. Работники тяжелой индустрии! Повышайте технический уровень производства, качество продукции!

Полнее обеспечивайте потребности народного хозяйства в сырье, топливе, энергии, металле!

30. Машиностроители! Создавайте высокопроизводительные, экономичные и надежные машины, приборы, средства механизации и автоматизации!

31. Работники химической промышленности! Внедряйте прогрессивную технологию, полнее обеспечивайте потребности народного хозяйства и населения в химических продуктах и материалах!

32. Работники промышленности! Расширяйте производство, улучшайте качество товаров народного потребления!

Производству товаров для населения, развитию сферы услуг — повседневное внимание!

33. Строптивы! Тонажники! Повышайте эффективность капитальных вложений!

Стройте быстро, добротно, на современной технической основе!

Пусковые объекты 1981 года — в строй!

34. Работники транспорта и связи! Надежно обеспечивайте потребности народного хозяйства!

Внедряйте прогрессивные и эффективные формы работы!

Повышайте культуру обслуживания советских людей!

35. Трудящиеся Советского Союза! Боритесь за всестороннее, динамичное развитие сельского хозяйства! Ускоряйте темпы его индустриализации и химизации, мелиорации земель!

Активнее осуществляйте комплексную программу преобразования Нечерноземной зоны РСФСР!

36. Колхозники и работники совхозов! Развивайте специализацию и концентрацию производства!

Эффективнее используйте землю, технику, удобрения, корма!

Весенним полевым работам — отличное качество!

Порадуем Родину высоким урожаем!

37. Труженики сельского хозяйства! Увеличивайте производство и продажу государству мяса, молока, яиц, шерсти и другой продукции!

Животноводство — ударный фронт!

38. Работники торговли, общественного питания, бытового обслуживания! Повышайте качество и культуру труда, полнее удовлетворяйте спрос населения!

39. Граждане Советского Союза! Проявляйте хозяйствское отношение к общественному доброму, приумножайте социалистическую собственность!

Рационально используйте богатства страны, бережно относитесь к природе!

40. Специалисты народного хозяйства! Изобретатели и rationalизаторы! Совершенствуйте технику, технологию, управление производством!

41. Советские ученые! Повышайте эффективность исследований!

Пусть крепнет союз творческой мысли и творческого труда!

Слава советской науке!

42. Работники государственного аппарата! Совершенствуйте стиль работы! Чутко относитесь к нуждам и запросам советских людей!

43. Народные контролеры! Энергично боритесь за укрепление дисциплины, экономии и бережливости!

44. Работники идеологического фронта! Повышайте качество воспитательной, информационной и пропагандистской работы!

Коммунистическую идеиную, активную жизненную позицию — каждому советскому человеку!

45. Деятели литературы и искусства, работники культуры! Создавайте превосходные, достойные нашей великой Родины!

Высоко несите знамя идеиности, партийности и народности советского искусства!

46. Работники народного образования! Повышайте качество обучения, политического, трудового и нравственного воспитания подрастающего поколения!

47. Работники вузов и техникумов! Готовьте идеиные закаленные, высококвалифицированные специалисты!

Развивайте науку, укрепляйте связь с производством!

48. Работники здравоохранения! Проявляйте повседневную заботу о здоровье советских людей! Оказывайте своевременную и квалифицированную медицинскую помощь!

49. Физкультурники и спортсмены! Выше массовость физкультурного движения!

Приумножайте славу советского спорта!

50. Славные ветераны! Наставники молодежи! Воспитывайте молодое поколение на революционных, боевых и трудовых традициях Коммунистической партии и советского народа!

51. Пионеры и школьники, учащиеся профессионально-технических училищ! Горячо любите Советскую Родину!

Упорно овладевайте знаниями, трудовыми навыками!

52. Да здравствует миролюбивая ленинская внешняя политика Советского Союза!

Пусть полностью воплотятся в жизнь выдвинутые XXVI съездом КПСС инициативы, направленные на упрочение мира и безопасности народов!

53. Братский привет коммунистическим рабочим партиям!

Честь и слава коммунистам — мужественным борцам за народное дело!

54. Пусть крепнет единство и сплоченность коммунистов всего мира!

Да здравствует пролетарский интернационализм — испытанное и могучее оружие международного рабочего класса!

«Нет!» — ядерной войне!

74. Да здравствует наша великая Родина — Союз Советских Социалистических Республик!

Под знаменем Ленина, под руководством Коммунистической партии — вперед, к победе коммунизма!

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза

# Награды Родины вручены

## Репортаж

В субботу в Центральном Дворце культуры угольщиков царило праздничное настроение. Здесь собирались трудящиеся трех отраслей промышленности: шахтеры, текстильщики, геологи. В этот день на торжественном собрании многим из них вручены высокие правительственные награды.

С приветственным словом обратился к собравшимся секретарь обкома КПСС В. Е. Суслов. Он рассказал об итогах работы трудящихся Кузбасса и нашего города в десятой пятилетке, называя имена передовиков производства, которые добились высоких результатов в труде и досрочно выполнили задания пятилетки.

В. Е. Суслов зачитывал Указ Президиума Верховного Совета СССР о присвоении звания Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и Молот» бригадиру проходческой бригады шахты «Октябрьская» Анатолию Яковлевичу Хмелеву и под бурные аплодисменты прикрепляют ему высокие награды Родины.

А. Я. Хмелева хорошо знают не только на руднике, но и далеко за пределами области. Руководимая им бригада неоднократно ставила рекорды Кузбасса и всесоюзные, выходила победителем в социалистическом соревновании среди проходчиков отрасли. Большого успеха добился коллектив, носящий звание имени XXV съезда партии, в прошедшей пятилетке. Он прошел сверх плана более трех километров горных выработок. Успешно работает коллектив и сейчас — за три месяца пройдено дополнительно к плану 150 метров выработок.

В ответном слове А. Я. Хмелев поблагодарил партию и правительство за высокую оценку труда и заверил, что приложит все силы для дальнейшего роста могущества нашей Родины.

Они за другим поднимаются на сцену работники угольной промышленности. В зале не смолкают аплодисменты, которыми одаривают награжденных собравшиеся на торжество.

На груди бригадира проходчиков шахты имени Кирова И. И. Мышикина засверкал еще один орден Трудовой Славы — II степени. Этот знак трудовой доблести сродни солдатскому ордену Славы. И получен он за отвагу, проявленную не на поле брани, а в трудовом бою, достойно венчая успехи бригадира и его коллектива. А бригада И. И. Мышикина в прошлой пятилетке работала ритмично, готовила надежный фронт очистников и прошла километры горных выработок.

Секретарь обкома В. Е. Суслов вручает правительственные награды передовикам производства самого молодого предприятия города — камвольно-суконного комбината. Среди награжденных лауреат премии Кузбасса ткачи Л. И. Григорьева, ткачи Б. В. Сергины, крутильщица В. И. Герман, помощники мастера В. В. Кутышина, С. Б. Киршин и другие.

Орденом Ленина отметила Родина труд бургового мастера Северо-Кузбасской геологоразведочной экспедиции Г. А. Кухаренко. Он тридцать лет руководит бригадой и все эти годы выполняет план.

В этот день около двухсот передовиков производства получили высокие правительственные награды.

От имени награжденных выступили начальник Северо-Кузбасской геологоразведочной экспедиции А. И. Лесников и ткачи КСК В. В. Сергины, которые поблагодарили партию и правительство за награды и заверили, что трудящиеся города приложат все силы на досрочное выполнение заданий одиннадцатой пятилетки.

Первый секретарь ГК КПСС В. Н. Катриченко тепло поздравил награжденных, поблагодарил их за самоотверженный труд и пожелал дальнейших успехов.

**В. ДАННИКОВ.**  
На снимке: (слева направо) буровой мастер Г. А. Кухаренок, ткачиха Л. И. Григорьева и бригадир проходчиков А. Я. Хмелев после вручения наград.  
Фото автора.

## ЗАДАНИЕ ВЫПОЛНИЛИ

В начале этого года не все благоприятно складывалось для хороших работников нашей автобазы. Особенно тормозили ход грузоперевозок простой автомашин по вине треста «Ленинспромстroi». Затем положение улучшилось. В итоге автобаза справилась с заданием.

С начала года перевезено на 4,3 тысячи тонн груза и сделано на 660 тысяч тонно-километров больше намеченного. Перевыполнение этих основных показателей достигнуто в основном за счет роста коэффициентов использования автопарка и тонажа. В этом заслуга не только шоферов, но и ремонтников, которые много сделали, чтобы сократить время простой автомашин на ремонте.

План по доходам перевыполнен на 23,6 тысячи рублей. Перевыполнено



● Обсуждаем материалы XXVI съезда КПСС

## В ПОИСКАХ РЕЗЕРВОВ

Трудное время переживает сейчас коллектив шахты «Комсомолец». Отсутствуют две самые высокопроизводительные лавы. За первый квартал нынешнего года недодано к плану продукции на сумму 3153 тысячи рублей. В то же время на одиннадцатую пятилетку предприятию определена сложная производственная программа — сохранить добычу в 1985 году на уровне 2400 тысяч тонн топлива.

Об этом говорили горняки предприятия на состоявшемся на днях открытом партийном собрании. И в докладе секретаря парткома В. П. Машковцева, и в прениях наряду с остальными проблемами, в числе основных была названа нехватка людей.

Да, действительно, на шахте в настолько время недокомплект работающих составляет 130 человек. Это намного больше, чем было в соответствующий период прошлого года. Причем в основном не хватает рабочих подземных специальностей.

С глубокой озабоченностью говорили коммунисты шахты о решении накрывающих проблем.

— В сложившейся обстановке, — сказал бригадир М. В. Качесов, — требуется по-новому подходить к подбору и воспитанию кадров. Мы столкнулись с вплотную с тем фактом, что в настолько время и в ближайшем будущем многие представители ведущих горняцких профессий уходят на пенсию. Часть их заменят выпускники СГПТУ № 38. И от того, как мы примем их, как поможем влиться в наш трудовой коллектив, зависит, станут ли они достойными продолжателями традиций предприятия, будут работать с полной отдачей или уйдут на другие шахты. В этом должны сыграть свою роль наставники молодежи.

Много говорилось на собрании о путях восполнения недостающей рабочей силы. В этой связи серьезный упрек прозвучал в адрес парткома и шахтного комитета проф-

союза за отсутствие должной заботы о профориентации учащихся подшефных школ. Взять такой пример. В СГПТУ сейчас ведется предварительная запись. Если из ряда школ записалось по 20—30 человек, то из подшефной восьмилетней школы № 36 всего один. Как отмечали выступавшие, представители шахты, предстающие со своими подшефными,

работе есть много серьезных просчетов. Более того, партийная организация не росла, все отчетлинее проявляется тенденция ее старения. Из 234 коммунистов более двухсот — старше сорока лет. Низка партийная прослойка среди рабочих ведущих профессий. Есть коллективы, в которых специалисты, и бригадиры, и горный надзор — люди беспартийные. А ведь в практике работы предприятия есть примеры, когда и в трудных условиях, но при правильной расстановке коммунистов цеховых партийных организаций умело направляют коллектив на постижение намеченных рубежей. Взять, к примеру, партийную организацию участка № 7, которую возглавляет П. М. Соколов. Горно-геологические условия в которых трудится коллектив, далеки от лучших, комплекс изношенный, но в любой сложной обстановке горняки находят выход из положений.

Словом, коммунисты высказали немало ценных предложений, которые легли в основу принятого постановления. Но хотелось бы сказать еще об одной стороне собрания. До начала его для выступлений в прениях записалось десять человек.

Возможно, в ходе собрания у многих появились свои соображения, которыми они могли поделиться с товарищами. Но выступили даже не все записавшиеся. Дело в том, что почти каждый выступавший до того, как повести речь о бедах и заботах своего коллектива, много и просто говорил об общих вопросах, которые рассматривались на XXVI съезде КПСС. Это затягивало собрание, рассеивало внимание присутствовавших. Поэтому уже после пятого выступления из зала начали поступать предложения о прекращении прений.

Организаторам собрания следует учить коммунистов говорить конкретно, деловито, без общих фраз. От этого ценность собраний только повысится.

**А. КОЛЧИНА.**

изготовления теплозащитных средств. Эта новаторская работа будущих специалистов удостоена премии Академии наук Латвийской ССР.

(ТАСС).

## ВЕСТИ С ПРЕДПРИЯТИИ

### ИХ ТРУД ОЦЕНЕН

За достижение высоких технико-экономических показателей в 1980 году Минуглепром СССР и ЦК профсоюза рабочих угольной промышленности наградили Почетной грамотой коллектив участка № 4 разреза «Моховский», которым руководит А. П. Тишин, а электрослесаря Ю. И. Ярославского — Почетным дипломом.

В прошлом году открытичи участка добили 497 тысяч тонн угля, из них сверх плана 40 тысяч тонн. Общая вскрыша составила 4044 тысячи кубометров горной массы при плане 3985 тысяч кубометров.

Хороших результатов добился коллектив участка № 4 и в первом квартале нынешнего года. Потребителям отправлено 150,8 тысячи тонн топлива, что больше запланированного на 18,8 тысячи тонн, переработано на вскрыше 1300 тысяч кубометров горной массы, из них сверх плана 165 тысяч кубометров.

Юрий Иванович Ярославский хорошо известен на разрезе как опытный наладчик экскаваторов. Благодаря его умению и стараниям мощная техника лучше работает, меньше находится в ремонте. За успехи в труде Ю. И. Ярославского неоднократно поощряли руководство разреза и объединения «Кемеровоуголь».

**Л. ГРИНЮК.**  
Инженер по соревнованию.

### СОСТАЗАНИЕ В МАСТЕРСТВЕ

На камвольно-суконном комбинате завершился конкурс рабочих массовых профессий, который проходил под девизом «Стартовому году одиннадцатой пятилетки — ударный труд».

Победителями стали 56 рабочих предприятия. Среди них гребнечесальщица Р. И. Путинцева, прядильщица Л. И. Черданцева, прядильщица Л. Т. Денисенко, ткачиха О. Н. Гусева, моталщица Г. И. Дугина, сукновал Л. В. Майзель и другие.

В период состязания на мастерство они выполнили дневные нормы на 115—148 процентов. Качество продукции у всех — выше планового.

Победители конкурса награждены билетами на концерт в Кемеровскую государственную филармонию «Песня-81».

**О. ЛИТОВЧЕНКО.**  
Старший инженер по соревнованию.

### НОВАЯ ПРОДУКЦИЯ

На горнозаводском начался выпуск нового вида сметаны, жирность которой составляет 14 процентов. Первые ее тонны уже поступают в столовые города. В этом квартале будет освоена ее фасовка. Тогда эта сметана будет продаваться и в магазинах.

Планируется и производство молочного напитка «Коломенский». Он сладкий, содержит 2,5 процента жира. Надеемся, что напиток покупателям понравится.

**Т. ЧЕРНЕНКО.**  
Начальник планового отдела.



# ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ОКРУЖНЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ ПО ВЫБОРАМ В ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ВМЕСТО ВЫБЫВШИХ

(Начало на 3-й стр.).

## По избирательному округу № 245

Председатель избирательной комиссии Воробьев Григорий Исакович — от организации Коммунистической партии Советского Союза шахты «Комсомолец».

Заместитель председателя избирательной комиссии Сапожникова Людмила Александровна — от организации профсоюзного союза рабочих угольной промышленности шахты «Комсомолец».

Секретарь избирательной комиссии Аверкиев Александр Васильевич — от организации Коммунистической партии Советского Союза шахты «Комсомолец».

Члены избирательной комиссии Зиброва Минсулла Харисовна — от организации профсоюзной

шахты «Комсомолец», Елкина Надежда Васильевна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи шахты «Комсомолец», Хващева Анна Степановна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты «Комсомолец», Михеев Алексей Арсентьевич — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты «Комсомолец».

## По избирательному округу № 249

Председатель избирательной комиссии Хайсанов Александр Якимович — от организации Коммунистической партии Советского Союза шахты «Комсомолец».

Заместитель председателя избирательной комиссии Боличев Владимир

Григорьевич — от организации профсоюзного союза рабочих угольной промышленности шахты «Комсомолец».

Секретарь избирательной комиссии Селихов Василий Миронович — от организации Коммунистической партии Советского Союза шахты «Комсомолец».

Члены избирательной комиссии Азаренкова Лидия Ивановна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи шахты «Комсомолец», Чесноков Алексей Иванович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты «Комсомолец», Сластенина Любовь Тимофеевна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты «Комсомолец».

Секретарь избирательной комиссии Палько Николай Филиппович — от организации Коммунистической партии Советского Союза шахты имени 7 Ноября.

Члены избирательной комиссии Батраков Николай Иванович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты имени 7 Ноября.

Заместитель председателя избирательной комиссии Тимина Тамара Михайловна — от организации профсоюзного союза рабочих угольной промышленности шахты имени 7 Ноября.

союза рабочих угольной промышленности шахты «Комсомолец».

## По избирательному округу № 271

Председатель избирательной комиссии Нестеров Александр Ильич — от организации Коммунистической партии Советского Союза шахты имени 7 Ноября.

Заместитель председателя избирательной комиссии Кречетова Галина Федоровна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты имени 7 Ноября.

Секретарь избирательной комиссии Палько Николай Филиппович — от организации Коммунистической партии Советского Союза шахты имени 7 Ноября.

Члены избирательной комиссии Батраков Николай Иванович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты имени 7 Ноября.

Заместитель председателя избирательной комиссии Тимина Тамара Михайловна — от организации профсоюзного союза рабочих угольной промышленности шахты имени 7 Ноября.

лещев — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Егозовского шахтотехнического управления.

Секретарь избирательной комиссии Шаулина Александра Васильевна — от организации Коммунистической партии Советского Союза Егозовского шахтотехнического управления.

Члены избирательной комиссии: Чекрыгина Нина Ивановна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи Егозовского шахтотехнического управления.

Председатель исполнкома А. ДУШЕНКО.

Секретарь исполнкома П. ВЕСЕЛОВА.

Председатель избирательной комиссии Бобров Михаил Васильевич — от организации Коммунистической партии Советского Союза Егозовского шахтотехнического управления.

Заместитель председателя избирательной комиссии Тихонов Виктор Яков-

## ИЗВЕЩЕНИЕ

14 апреля в 18 часов в ЦДК угольщиков состоится лекция на тему «Экономическое соревнование двух систем». Выступает кандидат экономических наук, преподаватель Института международных отношений и мировой экономики И. И. Никонова.

## ПРАВЛЕНИЕ ГОРОДСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ».

Редактор А. И. ЛАКИСОВ

## КИНО

Кинотеатр «Победа». ЧУДОВИЩЕ (10, 11, 14, 16, 18, 19, 20, 22). ПУТЕШЕСТВИЕ ГУЛЛИВЕРА (14).

Малый зал КРАСНАЯ СКРИПКА (16).

Кинотеатр «Сибирь». ГРАЖДАНИН ЛЕШКА (12, 16, 18, 20), ДЕВОЧКА И МЕДВЕДЬ (10, 14).

Кинотеатр «Строитель». ЩИТ И МЕЧ (3-я и 4-я серии) (16, 19). ТАК НАЧИНАЛАСЬ ЛЕГЕНДА (14, 30).

Кинотеатр «Родина». КТО ЕСТЬ КТО (11, 16, 17, 20, 19, 30, 21, 30). ЕЖИК И ЯБЛОКО (9, 30, 14).

ДК имени Ленина ПОСВЯЩАЕТСЯ СТЕЛЛЕ (18, 20).

ДК шахты «Полысаевская». ОСОБО ВАЖНОЕ ЗАДАНИЕ (17, 20).

Клуб «Дружба». НЕ КРАДИТЕ МОЕГО РЕБЕНКА (16, 18, 20).

Коллектив учителей и учащиеся школы № 38 выражают глубокое соболезнование А. М. Касперович по поводу преждевременной смерти ее мужа Олега Георгиевича

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.  
Объем 1 п. л. Высокая печать, тираж 38100.  
Заказ № 3763. ОП 20097.

## Наш адрес и телефоны:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12, отдела строительства и транспорта — 2-07-09; отдела писем и быта — 2-07-10, отдела информации и бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфо-бюллетинения — 2-07-19.